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Vincotech – ein neuer Name in der Welt der Leistungselektronik!
Ein neues Unternehmen mit langer und erfolgreicher Tradition 

 
München, Deutschland – 27. Mai 2008 – Vincotech ist ein neuer Name in der Welt der Leistungs- 

und Navigationselektronik. Dennoch kann die Firma auf eine lange und erfolgreiche Tradition 
verweisen, die von Ihrer Vergangenheit als Geschäftseinheit Electronic Modules bei Tyco 
Electronics herrührt. Vincotech ist nun eine eigenständige Firma mit Ausrichtung auf industrielle 
Motorantriebe, Solar-Inverter und Telematik-Applikationen und hat ihren Hauptsitz in München.  

 

Als Tyco International 2007 in drei eigenständige Unternehmen aufgeteilt wurde, unter anderen Tyco 

Electronics, wurde gleichzeitig die Entscheidung getroffen, den Geschäftsbereich Power Systems 

auszugliedern. Dieser Bereich umfasste auch den Geschäftsbereich Electronic Modules, welche die 

heutige Firma Vincotech darstellt. Vincotech kann auf eine mehr als 10 Jahre erfolgreiche Tradition der 

Entwicklung, der Produktion sowie des Vertriebs von Leistungselektronik und GPS-Modulen 

zurückblicken. Dieses international expandierende Unternehmen hat seinen Hauptsitz in München 

(Deutschland), Produktionsstätten in Bicske (Ungarn) und Shenzhen (China) sowie weltweit ansässige 

Vertriebsbüros.   
 

Mit einem derzeitigen Umsatz von ca. 100 Mio. US$, steht für Vincotech der Anspruch, zukünftig ein 

herausragender Anbieter für Leistungshalbleitermodule, GPS-Module und Telematik-Plattformen für die 

Segmente der industriellen Motorantriebe, Solar-Inverter und Telematik zu sein. Vincotech bietet eine 

sehr große Produktzuverlässigkeit, exzellenten Kundenservice, sowie flexible und wettbewerbsfähige 

Lösungen an. Das Hauptziel der weltweit rund 600 Angestellten von Vincotech ist eine 

überdurchschnittliche Kundenzufriedenheit. 
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“Als eigenständiges Unternehmen ist es uns jetzt möglich, unsere Kunden flexibler zu bedienen. Wir 

sind stolz darauf, auf der diesjährigen PCIM Europe neun neue Plattform- und Produktentwicklungen 

präsentieren zu können. Dies unterstreicht unser Versprechen, den Anforderungen und Erwartungen 

unserer Kunden gerecht zu werden.” sagt Rainer Sendrowski, General Manager. Vincotech’s diesjährige 

Messe-Highlights sind unter anderem spezielle Powermodule für Solar-Inverter, neue Sixpack-Lösungen 

für industrielle Motorantriebe und USV Anlagen, sowie eine Ergänzung des PIM-Produktportfolios durch 

die IGBT Technologie der vierten Generation. 

 

Für weitere Informationen über die Produkte besuchen Sie bitte: www.vincotech.com 
Vincotech ist eine eingetragene Handelsmarke. 

 

 

ÜBER VINCOTECH 
Die Vincotech Gruppe entwickelt und fertigt Subsysteme und elektronische Baugruppen für 

Anwendungsbereiche der Leistungselektronik und der Navigation. Zudem können mit dem Angebot von 

Fertigungsdienstleistungen komplizierte Anforderungen aus dem breiten Markt der Elektronik-Integration 

erfüllt werden. Zum umfangreichen Portfolio der Vincotech Gruppe zählen kundenspezifische Lösungen, 

Engineering und technischer Support weltweit. Die Produkte helfen der modernen Gesellschaft nachhaltig 

und umweltschonend an Megatrends festzuhalten und darüber hinaus neue Wege zu beschreiten. Mit 

rund 600 Mitarbeitern und Mitarbeiterinnen weltweit fördert die Vincotech Gruppe damit den Markterfolg 

ihrer Kunden.  

Für weitere Informationen über Vincotech besuchen Sie bitte unsere Internetseite: www.vincotech.com 

 

ÜBER THE GORES GROUP, LLC 
Die 1979 von Alec E. Gores gegründete The Gores Group, LLC ist eine mit Privatbeteiligungen finanzierte

Firma, die sich auf den Erwerb von Mehrheitsbeteiligungen in ausgereiften und wachsenden 

Geschäftsbereichen fokussiert hat, welche dann von der Erfahrung im operativen Geschäft und der flexiblen

Kapitalbasis des Unternehmens profitieren. Die Firma vereint operative Expertise und detaillierte Due-

Diligence-Fähigkeiten eines strategischen Käufers mit dem erfahrenen Merger&Acquisitions-Team eines 

klassischen Finanzkäufers. The Gores Group, LLC ist zu einem führenden Investor geworden, der durch

firmen-begleitendes Management eine lange und sichere Erfolgsbilanz mit substanzieller Wertschaffung in 

ihrem Portfolio von Unternehmen aufweisen kann. Der aktuelle Privatkapitalfond des Unternehmens umfasst

verfügbares Beteiligungskapital in Höhe von 1.7 Mrd. US-Dollar. Mit Hauptsitz in Los Angeles/Kalifornien 

unterhält The Gores Group, LLC weitere Büros in Boulder/Colorado und in London. Mehr Informationen finden

Sie auf www.gores.com. 
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